

Kräuterhexa Betzinga 2010 e.V.

Ansprechpartner: Andrea Quiring

Email: schriftfuehrerin@kraeuterhexa-betzinga.de

Advesse: Kräuterhexa Betzinga 2010 e.V., Postfach 7062, 72734 Betzingen

Betzingen, den 14.05.2018

3. Hallenfasnet der Kräuterhexa Betzinga 2010 e.V.

Liebe Narrenfreunde,

Unsere Vorbereitungen für unsere Hallenfasnet 2019 sind in vollem Gange.

Wir möchten Euch ganz herzlich zu uns nach Betzingen einladen:

was Brauchtumsabend meets Besaschwoof

(Brauchtumsabend bis max. 23 Uhr, danach Hexa-Disco)

am Samstag, 09.02.2019

um Beginn 20.00 Uhr, Einlass ab 19.00 Uhr

in Kemmlerhalle, Hoffmannstr. 12, 72770 Betzingen

Gerne dürft Ihr Euch mit einem Auftritt beteiligen.

Um optimal planen zu können, bitten wir um Rückantwort bis spätestens 31.10.2018. Da das Platzangebot der Halle beschränkt ist, können unter Umständen nicht alle Anmeldungen angenommen werden. Unsere Zusagen richten sich nach dem Eingangsdatum der Rückantwort.

<u>Bitte beachten:</u> Kein Einlass unter 18 Jahren! (bzw. darunter nur mit Erziehungsberechtigten) Einfach ausfüllen und am liebsten per Mail an uns zurück schicken.

Mit närrischen Grüßen,

Andrea Quiring

Schriftführerin

Kräuterhexa-Betzinga 2010 e.V.



Kräuterhexa Betzinga 2010 e.V.

Rückwantwort | Anmeldung zur 3. Hallenfasnet der Kräuterhexa Betzinga 2010 e.V.

Verein/Zunft:	
Kontaktperson/ Funktion:	
Kontaktadresse:	
Email:	
Telefon:	
Narrenruf:	
Wir nehmen teil:	
Brauchtumsab	end meets Besaschwoof, Samstag 09.02.2019 um 20.00 Uhr.
Wir kommen m	it Personen. Kein Einlass unter 18 Jahren, bzw. darunter nur mit Erziehungsberechtigten.
Wir möchten ge	erne am Programm mitwirken. Dauer des Auftrittes: ca. min.
Wir können leic	ler nicht teilnehmen, freuen uns aber über eine erneute Einladung!
Wir können leic	ler nicht teilnehmen und möchten auch nicht wieder eingeladen werden!
Datum:	Unterschrift: